

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Tomáš Hadrava
Vedoucí práce: Mgr. Pavla Formanová, cert.MDT
Název práce: Včasné vyhledávání funkčních poruch pohybového systému a jejich úprava systémem Computer Kinesiology u studentů fyzioterapie
Autor posudku: Doc.MUDr. Dobroslava Jandová

Oponent, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky je vysoká, práce je originální. Praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce mimořádná. Autor si pro objektivizaci funkčních poruch pohybového systému vybral validní metodu s numerickými hodnotami a možností statistického zpracování dat. BP byla pro autora zcela jistě nesmírně časově náročná. 4
- 2 Autor prokázal eminentní zájem o danou problematiku. Pro diagnostiku a terapii absolvoval časově a vědomostně náročný kurz systému Computer Kinesiology (CK). Osobně motivoval probandy, množství testů a pečlivost provedených vyšetření je udivující. Autor prokázal hluboké praktické znalosti a schopnost syntézy dat. CK systém svým principem není a ani nemůže být masově rozšířen, proto přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů je vzhledem k počtu publikací v ČR a v EU vyčerpávající. 4
- 3 Autor dobře formuloval cíl a záměr práce, včetně výzkumných otázek. Odborný problém s podrobným klinickým popisem funkcí pohybového systému i zpracováním CK výsledků jednotlivých probandů zvládl výborně. Výsledky a závěry práce jsou zřetelně formulovány. Skutečný praktický i teoretický přínos práce docení následovnicí, téma je vhodné pro další BP. 4
- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň je odpovídající BP, rozsah práce odpovídá magisterské práci. Publikační normy autor dodržel. 4

Body
celkem

16

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Nemám připomínek

**Otázky k
obhajobě:**

Co by autor poradil dalším studentům, kteří by pokračovali shodným způsobem s využitím CK systému ve zmapování výskytu a k terapii funkčních poruch pohybového systému- např. redukovat kineziologický rozbor fyzioterapeutem o antropometrii (a použít ji jen v případě zřetelných rozdílů délek končetin...) nebo redukovat rozbor chůze?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Práci k obhajobě doporučuji

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně*
výborně

Datum:

25.5.2017

Podpis:

Doc. MUDr. Dobroslava Jandová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení
BODY *KLASIFIKACE*

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka